SECCION DE PERSONAL
FECHA:8 de marzo de 2010
ASUNTO: Convocatoria de puesto de trabajo para el centro social de “El Cortijo” en La Corredoria





DECRETO  


Visto escrito de la Concejalía de Gobierno de Servicios Sociales, Centros Sociales, Centros de Estudio y Bibliotecas indicando que va a iniciar la implantación de una Oficina de Información y Registro de Documentos en la Corredoria y solicitando personal para realizar las funciones de información y registro.

Esta Concejalía, en uso de las atribuciones que le confiere el art. 127.1.g) de la Ley 7/l985, de 2 de Abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, en relación con el art. 24.b) del R.D. Legislativo 781/86, de l8 de Abril, que aprueba el Texto Refundido de las disposiciones legales vigentes en materia de Régimen Local, acuerdo de la Junta de Gobierno de 19 de Junio de 2007, por el que se delega la gestión de Personal y Resolución de la Alcaldía de 7 de Agosto de 2009, sobre delegación de competencias en materia de personal va a proceder a adscribir a un  funcionario para realizar las funciones de información y registro en el Centro Social “El Cortijo” (La Corredoria).

Se concede un plazo hasta el 23 de marzo, para que los Funcionarios (Auxiliares Administrativos, Subalternos y Personal de Oficios (Oficiales, Ayudantes y Operarios) a quienes pueda interesar así lo manifiesten en el modelo de instancia que se facilitará en la Sección de Personal y que presentarán en el Registro General. El puesto requiere conocimientos informáticos a nivel de usuario

La adscripción se realizará conforme al Baremo de méritos para provisión de vacantes en puestos no singularizados, aprobado por acuerdo de Junta de Gobierno de 16 de Enero de 2007, que se adjunta a esta convocatoria.

                    EL CONCEJAL DE GOBIERNO DE PERSONAL, 
                Fdo.: Jaime Reinares Fernández
