SECCION DE PERSONAL

FECHA: 14 de octubre de 2010
ASUNTO: Convocatoria de puestos de trabajo de Empleo 
DECRETO


Esta Concejalía, en uso de sus atribuciones, de conformidad con los arts. 127.1.g) de la Ley 7/l.985, de 2 de Abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local y acuerdo de Junta de Gobierno Local de 19 de junio de 2007 por el que se delega la gestión de personal, dispone lo siguiente:

PRIMERO: Convocar los puestos de trabajo que se indican, de acuerdo con las siguientes condiciones:

Coordinador/a de programas de información y orientación para el empleo y Apoyo a la iniciativa empresarial, con un nivel de complemento de destino 24 y un complemento específico año 2010 de 1.269,92 €/mes por los conceptos de responsabilidad, especial dificultad técnica y dedicación, a cubrir por colectivo de personal laboral Grupo A, Subgrupo A1, Agente de Desarrollo Local. Forma de Provisión: Libre designación
Coordinador/a de programas de Formación y Empleo y de Apoyo a la inserción laboral,  con un nivel de complemento de destino 24 y un complemento específico de año 2010, 1.269,92 €/mes por los conceptos de responsabilidad, especial dificultad técnica y dedicación, a cubrir por colectivo de personal laboral, Grupo A, Subgrupo A1, Agente de Desarrollo Local. Forma de Provisión: Libre designación.

SEGUNDO:  Se concede un plazo hasta el 29 de octubre,  para que los trabajadores a quienes pueda interesar así lo manifiesten en el modelo de instancia que se facilitará en la Sección de Personal y que presentarán en el Registro General. 

EL CONCEJAL DE GOBIERNO DE PERSONAL,

Fdo: Jaime Reinares Fernández
