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FECHA:
28-07-2011
ASUNTO:
Funcionamiento Escuelas Infantiles
DIRIGIDO A: Presidente de la Mesa General de Negociación
Las Escuelas de Primer ciclo de Educación Infantil en el Ayuntamiento de Oviedo nacen en el marco de Plan de Ordenación de las Escuelas Infantiles de primer ciclo de educación infantil del Principado se Asturias.

Se inicia la participación del Ayuntamiento de Oviedo en la Red con la apertura en 2003 de las instalaciones de  Mª Balbín.

En el 2006 se crea la segunda EEI y así progresivamente hasta cinco, con la última inaugurada recientemente en La Corredoria.

Esta progresión es la respuesta a una demanda latente por el aumento de la población en el municipio, pero igualmente la Red va creciendo en todo el principado. 

A pesar de que la consideración de este Sindicato es que deberían de estar enmarcadas dentro del Sistema Educativo de la Comunidad Autónoma, y ante la ausencia de un marco de negociación colectiva y mejora de las condiciones laborales, desde el Comité de Empresa se propuso llevar a la Mesa General de Negociación la inclusión en el Convenio Colectivo del Ayto de Oviedo.

El número de trabajadoras es tan insuficiente que ante permisos retribuidos, bajas o ausencias, repercute en la dinámica laboral, produciéndose cambios horarios sin previsión y sobrecargas de los Técnicos.

El horario completo está dedicado a la labor  educativa, haciéndose necesario un tramo horario destinado a horas complementarias donde poder hacer reuniones de equipo, programación, preparación de materiales etc.

SOLICITAMOS:

· El estudio pormenorizado de la situación de cada Escuela de Educación Infantil.

· La puesta en marcha de las negociaciones solicitadas desde el Comité de Empresa.

· Como medida a corto plazo, la posibilidad de reforzar con contratación de técnicos de la bolsa, ampliar horarios de media jornada y como medida inmediata la autorización para realizar horas extraordinarias remuneradas, ya que los descansos, de nuevo, generarían carencias; en algunas escuelas se vienen realizando servicios extraordinarios y en otras no.

Manifestamos nuestro especial interés en mantener una reunión para analizar la situación real y proponer alternativas a corto y medio plazo.

Fdo. Mª Camino Suárez García

Secretaria General de STAO-SAIF
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