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FECHA:

28-07-2011

ASUNTO:

PROPUESTA OFERTA DE EMPLEO 2011

DIRIGIDO A: 
PRESIDENTE DE LA M.G.N
A la vista de la petición a los órganos de representación  para que realicen las  peticiones  de las estimaciones del gasto para el ejercicio 2012  y viendo que los criterios generales sobre las ofertas de empleo son materia de negociación, STAO-SAIF PROPONE:
· No amortizar ninguna plaza.

· Elaboración de un organigrama jerárquico-funcional del Ayuntamiento

· Aplicación del Art. 70 del EBEP convocando por tanto las plazas pendientes tanto de promoción interna como  las libres.

· Que los puestos estructurales sean cubiertos por personal de plantilla ya que hasta la fecha se observa que hay muchos cubiertos por planes y proyectos para el fomento del empleo, año tras año, por lo que la demanda real está justificada, siendo necesaria su convocatoria dentro de lo que la normativa permita.
· Creación de una Comisión de Trabajo formada por representantes sindicales y Administración para la revisión de la RPT, de manera efectiva ya que desde abril del 2010, que se designaron los miembros no se ha constituido. 
· Se realizará un estudio y reasignación de aquellos empleados públicos que realizan funciones de superior categoría para lo que sería preciso la elaboración de un Catálogo de Puestos de Trabajo, como una herramienta de gestión de lo recursos humanos que garantice la eficacia y eficiencia organizacional. 
El desarrollo del trabajo haría  imprescindible:

A)
La realización de Análisis y Descripción de Puestos. 
B)
Elaboración del Catálogo de Puestos de Trabajo de la institución o ayuntamiento. 
C)
Revisión de la Relación de Puestos de Trabajo Elaboración de un reglamento de la R.P.T

D) Asesoramiento a la Comisión de Valoración durante el proceso de valoración de puestos.
Una vez conocida la tasa de reposición de efectivos para el ejercicio 2012, solicitamos  la negociación en la priorización de los puestos a crear fomentando la Promoción Interna.
Fdo. Mª Camino Suárez García

Secretaria General de STAO-SAIF
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