SECCION DE PERSONAL

FECHA: 23 de marzo de 2010

ASUNTO: Ampliación de plazo y aclaración de condiciones de puesto de trabajo de Funcionario para información y registro en el Centro Social “la Corredoria”

DECRETO


 Por Decreto de esta Concejalía de 8 de marzo de 2010, se convocó un puesto de trabajo para realizar funciones de información y registro de documentos en la Corredoria.


Vistas las solicitudes de información sobre las condiciones de horario y funcionamiento del puesto de trabajo que se convoca, se solicitó informe al Jefe de Sección de Estadística y Asuntos Generales cuyo contenido se transcribe a continuación:

“Dicha Oficina funcionará como un Registro Auxiliar dependiente, por tanto, del Registro General del Ayuntamiento.

Ejercerá, en consecuencia, idénticas funciones de recepción y remisión de solicitudes, escritos y comunicaciones que la oficina del Registro General y que vienen contempladas con carácter general en el art. 38 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común. Deberá remitir copia de la totalidad de los asientos que practique a la Oficina del Registro General, siendo esta última la que ejercerá las funciones de constancia y certificación en los supuestos de litigios, discrepancias o dudas acerca de la recepción o remisión de solicitudes, escritos y comunicaciones, tal como viene regulado en el art. 12 del Real Decreto 772/1999, de 7 de mayo.

La oficina del Registro Auxiliar estará instalada físicamente en el Centro Social El Cortijo.

El horario de atención al público será el mismo que el del Registro General, horario laboral de lunes a viernes, de 8:30  a 14:30 horas, siendo el resto del horario, el establecido conforme a convenio.

Las retribuciones serán las que correspondan a la categoría profesional del empleado administrativo.

En cuanto a la formación complementaria, la persona que resulte seleccionada deberá, previamente, superar un periodo de formación que será establecido por el Jefe de Estadística y Registro General, hasta que alcance los conocimientos necesarios y adecuados para ejercer las funciones encomendadas, dependiendo, a todos los efectos, de las instrucciones que se le den en la Oficina del Registro General y, en concreto, del responsable de la misma”.
Visto escrito de 18 de marzo de la Junta de Personal solicitando que el puesto sea provisto de forma exclusiva con auxiliares administrativos del colectivo de funcionarios.
En consecuencia, esta concejalía DISPONE lo siguiente:
 
Ampliar el plazo de solicitudes hasta el 5 de abril de 2010, para que los funcionarios con la categoría de Auxiliar Administrativo, interesados puedan solicitarlo en el modelo de instancia que se facilitará en la Sección de Personal y que se presentará en el Registro General. 
EL CONCEJAL DE GOBIERNO DE PERSONAL,

Fdo: Jaime Reinares Fernández

