SECCION DE PERSONAL
FECHA: 21 de junio de 2010

ASUNTO: Vacaciones habiendo permanecido en situación de ILT

DESTINATARIO: Sección Sindical STAO y Sección Sindical UGT


Vistos escritos de las Centrales Sindicales STAO y UGT, en relación con el disfrute de vacaciones cuando el empleado municipal haya permanecido en situación de ILT en el año de su devengo, se informa lo siguiente:


El Ayuntamiento de Oviedo, viene aplicando a sus empleados la normativa en materia de permisos y vacaciones recogida en el Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los empleados del Ayuntamiento de Oviedo, salvo que sea más ventajosa la aplicación de la normativa del Principado de Asturias en esta materia.

Con relación a la solicitud de vacaciones que no hayan podido ser disfrutadas en  el año de su devengo por haber permanecido el empleado municipal en situación de baja de enfermedad o accidente, si bien sería de aplicación la normativa del Principado de Asturias que recoge la prórroga de su disfrute como máximo al primer trimestre del año (Decreto 6/2004,de 22 de enero por el que se regula el régimen de jornada, horario, permisos, licencias y vacaciones del personal de la Administración del Principado de Asturias), esta Sección ha tenido acceso al criterio aplicado a los empleados de la Administración del Principado de Asturias por la Dirección General del la Función Pública que establece el siguiente criterio:

“Los empleados públicos de la Administración del Principado de Asturias y de sus Organismos y Entes Públicos que por hallarse en las situaciones de incapacidad temporal, maternidad, riesgo durante el embarazo o riesgo durante la lactancia con anterioridad al periodo vacacional establecido no hubieran podido disfrutar de este durante el año natural, podrán hacerlo en el siguiente al de su devengo.”

Oviedo, 21 de junio de 2010

JEFE DE SECCION DE PERSONAL,

Fdo: Mar Alonso Menéndez

Enterado. Publíquese en los tablones y correo electrónico a fin de dar traslado a los empleados del Ayuntamiento de Oviedo.






25 de junio de 2010

EL CONCEJAL DE GOBIERNO DE PERSONAL,

Fdo: Jaime Reinares Fernández

